

成功之时 理想之车

红旗H7岁末关爱季盛大启幕

近日,记者从济南金奥红旗汽车销售有限公司了解到,即日起,红旗H7冬季服务关爱活动全面启动,包括冬季安全检查、免费增值服务和征集意见回馈礼品等三个项目正火热进行中,购红旗H7,承诺4年或10万公里免费保修保养,欢迎顾客到店赏车试驾。

本月,红旗H7冬季服务关爱活动全省启动。红旗H7新老客户均可免费享受以下项目,项目一:冬季行车安全检查(免费安全检测,赠送《行车宝典-冬季篇》);项目二:免费增值服务项目(MOC全车镀膜,车内环保升级);项目三:意见征集 礼品回馈。济南金奥红旗店年底感恩回馈活动火热进行中,欢迎各位贵

红旗



宾到店赏车试驾。(济南市历下区西巷86号,销售热线0531-55682222。)

红旗H7,堪称30万以内中国人自己打造的唯一一款高端商务座驾。承诺4年或10万公里免

费保修保养。红旗H7是一款定位于“高档行政商务座驾”,有3.0L和2.0T两个排量的5款车型,2013年5月30日正式上市。这款车是一汽在H平台基础上打造的,它长5095毫米,宽1875毫米,高1485毫米。红旗轿车是资历最老的国产品牌轿车,承载了国人的很多回忆。

在配置方面,H7搭载自适应巡航系统、LDW道路偏离预警系统、AFS前照灯和夜视系统、FCW前防撞预警系统等高科技装备。内饰方面红旗H7沿袭了传统的向日葵造型的圆形徽章。整个仪表台中规中矩,中控台各项功能布局分明。整车配备了大尺寸多功能液晶屏,内有GPS导航、车载电视、蓝牙电话等电子

系统,另有一键启动、ACC自适应巡航系统、LDW车道偏离预警系统、FCA前方碰撞系统以及RV倒车影视等科技装备等诸多高科技配置。红旗H7大量黑色和深黑色桃木装饰板,彰显尊贵气质。整个中控台造型也是直列瀑布式风格。集成了多功能键的四幅方向盘用真皮包裹,手感应该非常舒适和方便。从谍照来看,车辆的配置也是非常高端的,无钥匙启动系统、DVD导航、电子手刹等配置一应俱全。作为一款中高端市场车型,红旗H7车辆的后排空间也是相当宽敞的。H7后排还配备有功能十分强大的操控区,能够对车辆的空调系统和娱乐控制系统进行单独操作。(阎晓娜)

创变新生 点亮生活

新奔腾B50舒适驾乘首选

今年9月12日上市的新奔腾B50,在继承了奔腾家族优秀基因的基础上,完成了40项改进焕然一新,成为广州车展上最耀眼的明星车型。新奔腾B50延续了奔腾B50的优良品质,拥有全新的家族化外观,细致且极具设计感的内饰,更强劲的动力选择以及更为丰富的配置,为社会中稳重但不失热情,务实但并不中庸,进取也懂得生活,不断上升的主流人群,提供一款高品质的全能家轿。

新奔腾B50全新的外观设计,加入了时下流行的光导位置灯、远近光一体式前大灯等最新的设计元素,更符合最新的时尚潮流。

全新双色表面拉丝处理的16寸铝合金轮毂,赋予新奔腾B50更强烈的动感。增强了立体感与层次感后的新奔腾B50全新内饰设计,提供2种风格迥异的颜色搭配,做工更加精致,融入软性材料和时尚元素,驾乘氛围更加温馨与舒适。

为了给消费者提供更多的个性化选择,新奔腾B50引入了自主研发的1.8L ET3系列高性能全铝合金发动机,搭配爱信F21系列六速手自一体变速箱,打造了全新的黄金动力组合,使新奔腾B50能够满足目前最为苛刻的京V排放标准,获得较高的燃油经济性,以及更强劲的动力性能,拥有更丰

富的驾驶乐趣。同时搭载了性能超越同级车型的1.6L 新奔腾B50,仍会为消费者提供经济舒适且安全的出行选择。

一汽奔腾历来重视便捷配置与安全性能,新奔腾B50在这两方面也进行了全方位的升级,进一步提高了安全性与舒适性。新增弯道辅助照明系统、副驾驶安全带未系提醒、安全头枕、大灯水平调节等安全装备。新奔腾B50还丰富了音响系统配置,加入了对AUX的支持提高了便利性,新的独立全点阵TN显示屏,让音响、空调以及蓝牙状态信息拥有更直观的显示。空调系统加装了过滤

装置,降低了雾霾的影响,对客户的健康照顾十分周到。

今年5月,一汽奔腾在丰富轿车产品的基础上,推出了奔腾品牌首款都市SUV——奔腾X80。凭借其拥有的奔腾品牌卓越品质基因,时尚且充满野性的外观设计、宽敞多变的超大空间,以及出色的通过性能,一经上市就备受消费者追捧,在市场上掀起了一股抢购热潮。

作为奔腾旗下首款SUV,基于一汽自主研发的B级车平台打造,拥有时尚大气的外观,以及SUV独有的空间优势和便利性,同时B级车的精致内饰和舒适驾

乘体验也融入其中。

奔腾X80的外观设计继承了其家族简洁、流畅的造型风格,更融入了最新的流行元素,同时拥有SUV的野性魅力。以车型名称中“X”为特征打造的侧窗和后窗的装饰亮条与后扰流板体现出奔腾X80在外部特征上的独具匠心。由雄鹰的双翼衍生和提炼所形成的“V”字造型,成为奔腾X80整车内饰的设计核心,将科技感和雕塑感巧妙融合,突显多变的空间与出众的舒适性。中控面板区域线条简约,令行驶中的操作获得极高的便利性,配合红色的背光,具有很强的视觉冲击力。(王丹)



奔腾 BESTURN 进取不止

12月8日
48家4S店,
百余场团购,
万余人规模……
一汽奔腾年底购车盛宴全面开启,
厂商联动,钜惠华中!

开始时间
12月08日

百团大战

大抢节!
一汽奔腾 万人厂价直销团购会

(1) 参与活动,尊享钜惠购车政策——

特供车型厂价直销,新奔腾B50直降万元,B70、B90、X80、欧朗多重优惠……

(2) 参与活动,尊享多重优惠活动——

送福

参与·即送“福袋”好礼

抢礼

缴定·缤纷好礼连环抢

抓金

订车·现金优惠一把抓

转运

终极幸运·神秘大奖等您拿



山东华腾汽车贸易有限公司

地址:泰安市泰东路泰山国际汽车城路南 销售热线: 0538-6111196 8788888
新泰店:7777196 肥城店:3308833 宁阳店:6344444 6083789 东平店:5891088